

大家好，今天来为大家解答金融新规对股市影响这个问题的一些问题点，包括金融新规对股市影响大吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

- [1. 证监会将在2020年取消证券、期货、寿险外资股比限制。这对于国内金融市场有何影响？](#)
- [2. 央行进入股市，会对国内金融市场带来哪些影响呢？](#)
- [3. 降息对股市会有哪些影响？](#)

证监会将在2020年取消证券、期货、寿险外资股比限制。这对于国内金融市场有何影响？

证券公司外资股比限制取消

证监会3月13日发布消息，自2020年4月1日起取消证券公司外资股比限制，符合条件的境外投资者可根据法律法规、证监会有关规定和相关服务指南的要求，依法提交设立证券公司或变更公司实际控制人的申请。

中山证券首席经济学家李湛表示，外资金融机构的进入，将给国内带来增量资金、先进的技术和风控管理经验，有助于国内资本市场建设，引导市场投资风格的转变，也有利于内资金融机构提升综合实力、做大做强。

央行进入股市，会对国内金融市场带来哪些影响呢？

请记住一点：央行入股市，本质上是多了一种货币政策工具！这是核心！

央行如果入股市，不是去取代国家队去救市，为什么非得跟救市联系在一起呢，我就纳闷了！

何为货币政策工具，比如说逆回购、酸辣粉、麻辣粉、再贷款、再贴现这些都是！

放下货币政策的关键点在于传导不畅！比如2018年以来，央行分别在4月份、6月份、10月份降准3次，再加上今年1月4日又宣布降准。但是还是感觉缺钱，那到底缺不缺钱，看数据，上周货币利率大幅下行，DR007下行44bp至2.37%，DR001下行6bp至1.9%。说明流动性还可以啊，没想象中的那么干旱。

问题的关键就在于这些钱都在商业银行那里，没有流向市场，何以见得？再看数据

，社融增速，金融系统到底支持了实体经济多少，就看社融。11月份，新增社融1.52万亿，比上年同期少3948亿，增速9.9%，社融增速跌破10%至个位数。社融持续下行，货币利率持续下行，两个数据相互印证，说明钱就在银行间，没有流向实体经济。

银行为啥不放贷，因为银行害怕坏账啊，君不见2018年的违约率再创新高，民企占比超过80%。企业还不上钱，商业银行自己就得背锅，银行也要讲究效益的。所以银行不肯房贷。

央行释放流动性得有锚啊，传统的锚是债券，通过商业银行，现在已经遇到阻碍了，咋办？既然通过债券的形式不行，那就通过股市，把商业银行绕过去，这个时候锚就是股市，所以，央行接下来买股票一点也不奇怪。

对于央行来说，买股票很尴尬，如果买赢了，人家会说这是割韭菜；买输了，人家会说国有资产损失，总之里外不是人。

降息对股市会有哪些影响？

降息是央行调降利率，这会抑制银行储蓄，由于降息手段是价格工具，所以会适当鼓励通胀上行，这就会引导银行存款流出，进入到投资与消费环节当中，会提高市场流动性。

由于降息会鼓励资金从存款转向投资，所以一般情况下降息对股市上涨有利。但是也不能一概而论，降息阶段的初期对股市的总体趋势影响不大，多是短期影响，但是当多次降息之后，导致市场的流动性从量变达到质变时，往往会对股市上行起到积极的作用。

降息对银行股的影响较大，如果降息周期长，会影响银行的存款上涨，这会限制银行业的信贷规模，会在一定程度上影响到银行股的业绩。但是由于降息直接利好高负债行业，有利于银行缓解债务压力，所以总体上对银行股来说还是重大利好。而与债务问题紧密相关的地产、基建、有色、煤炭等行业也会率先受益。

而对于房地产、贵金属与资源类等股票是利多，因为降息会鼓励物价上涨，由于对冲通胀等因素，居民会通过投资房地产、贵金属等来保值，而大资本往往会积极投资，通过稀缺资源、贵金属以及能源等来对冲通胀，所以这一类股票容易受利好影响上涨。

降息还会刺激消费，所以利于消费类股票的上行，消费类股票一般指以生产和销售日用消费类产品为主营业务的上市公司股票，涉及到商业连锁、零售、食品、酿酒

、饮料、酒店、旅游、家用电器、服装等之类的股票。

由于国内A股市场的政策市与资金市的特点比较明显，所以当央行采用降息等手段向市场提供流动性时，尤其是股市处于低位区间时，股市上涨的可能性都比较高。因为降息会刺激股市投资，会推动股市交易量的增加，这会促进券商的盈利水平，所以对券商股也比较有利。

总体来说，降息对股市具有普遍的利好作用，因为降息手段具有中长期市场指导意义，所以对股市的中长期发展有利。

关于金融新规对股市影响，金融新规对股市影响大吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。